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ΒΥΖΑΝΤΙΝΑ ΜΝΗΜΕΙΑ ΒΟΡΕΙΑΣ ΙΤΑΛΙΑΣ 
 

Ξεναγήσεις από τον Δρ. Ιστορίας - Αρχαιολογίας 

Σταύρο Αρβανιτόπουλο 

 

9  Η Μ Ε Ρ Ε Σ  
(οδική εκδρομή) 

 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 
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ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΕΥΡΩΠΗ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΟΜΑΔΙΚΑ 

ΣΤΥΛ: ΙΣΤΟΡΙΑ/ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΙ 

ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ
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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Η Ιταλία, είναι αλήθεια αποτελεί μία από τις χώρες με τα περισσότερα μνημεία που καλύπτουν 

ένα ευρύτατο φάσμα χρόνου και πολιτισμού από την αρχαιότητα έως και σήμερα. Μέσα σε 

αυτά, εξέχουσα θέση έχουν τα αριστουργήματα της βυζαντινής εποχής που κοσμούν αρκετές 

από τις πόλεις της. Αυτή η "άλλη" εικόνα θα μας αποκαλυφθεί με τον πλέον ιδανικό τρόπο, με 

τις εμπνευσμένες ξεναγήσεις του Δρ. Σταύρου Αρβανιτόπουλου. 

 

 

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

 

 Εισιτήρια πλοίου  Πάτρα  – Ανκόνα – Αθήνα με Minoan Lines  

 Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* 

 Ξενάγηση στην Βενετία και την βασιλική του Αγίου Μάρκου, τον καθεδρικό της Santa maria 

Assunta και τον ναό των Αγίων Fosca και Maura 

 Επίσκεψη στο κέντρο της ελληνικής παροικίας στο Campo dei Greci 

 Μετάβαση στην Ακυληία με ξενάγηση στην παλαιοχριστιανική βασιλική και το Εθνικό 

Αρχαιολογικό Μουσείο 

 Μεταφορά και διανυκτέρευση στην Ραβέννα με ξενάγηση στο Μαυσωλείο της Galla Placidia, 

τον Άγιο Βιτάλιο και το Εθνικό Μουσείο 

 Μετάβαση στο Ρίμινι και επίσκεψη στο κοιμητήριο των πεσόντων της Γ’ Ελληνικής Ορεινής 

Ταξιαρχίας 

 Ξενάγηση στην αψίδα του Οκταβιανού και στον καθεδρικό ναό Tempio Malatestiano 

 Άφιξη στο Μιλάνο, ξενάγηση στα παρεκκλήσια του Αγίου Ακυλίνου του San Lorenzo και του 

Αγίου Βίτωρος του ναού του Αγίου Αμβροσίου 

 Ελεύθερος χρόνος για μια περιήγηση στον καθεδρικό ναό Duomo του Μιλάνου 
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…εσείς το ξέρατε; 
 
 

Φλαγγ ίνε ιος  Σχολή  

 

 
 
Η Φλαγγίνειος Σχολή ή Ελληνομουσείο Φλαγγίνη ή Φλαγγιανόν Φροντιστήριον, ήταν ελληνικό 
εκπαιδευτικό ίδρυμα που λειτούργησε στη Βενετία από το 1662 έως το 1905. 
Η Σχολή ιδρύθηκε κατόπιν επιθυμίας και από κληροδότημα του Θωμά Φλαγγίνη (1578-1648), 
εξέχουσας προσωπικότητας της ελληνικής κοινότητας της Βενετίας. Ο Φλαγγίνης 
προσπαθούσε από το 1624 να ιδρύσει ένα ανώτερο εκπαιδευτικό ίδρυμα για Έλληνες μαθητές 
που κυρίως θα προορίζονταν για τα ανώτερα ορθόδοξα εκκλησιαστικά αξιώματα αλλά οι 
προσπάθειές του αποτύγχαναν εξαιτίας της άρνησης των Βενετών να δώσουν την άδεια για την 
ίδρυση της Σχολής. Λίγο πριν το θάνατό του ο Φλαγγίνης προέβλεψε στη διαθήκη του (1644) 
την ίδρυση ελληνικής σχολής και όρισε τα άτομα που θα αναλάμβαναν την ίδρυση και την 
επίβλεψη της λειτουργίας της. Η άδεια για την ίδρυση της Σχολής δόθηκε το 1662 και η 
λειτουργία της ξεκίνησε το 1665. 
Σύμφωνα με τον αρχικό κανονισμό, εισήχθηκαν 12 μαθητές, ενώ τέσσερα χρόνια αργότερα, η 
χωρητικότητά του αυξήθηκε κατά δύο θέσεις, με κληροδότημα του Κυπρίου Βερνάρδου Σάκρη. 
Οι υποτροφίες προορίζονταν για ελληνόπουλα από την Κέρκυρα ηλικίας 12-16 ετών για 
σπουδές εξαετούς διάρκειας. Προαπαιτούμενη ήταν η καλή γνώση της ελληνικής και της 
λατινικής γλώσσας και τα μαθήματα που διδάσκονταν ήταν γραμματική, «ανθρωπιστικά 
γράμματα», ρητορική, φιλοσοφία και λογική. Στη συνέχεια προστέθηκαν στο πρόγραμμα η 
θεολογία και αργότερα (περίπου το 1750) μαθηματικά και γεωγραφία. Μετά την αποφοίτησή 
τους οι μαθητές είχαν τη δυνατότητα να συνεχίσουν τις σπουδές τους στο Πανεπιστήμιο της 
Πάντοβα. Η λειτουργία της σχολής έπαψε όταν έγινε ορατός ο κίνδυνος επέμβασης της ιταλικής 
κυβέρνησης λόγω έριδας στην μικρή ελληνική κοινότητα της Βενετίας. 
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ΒΥΖΑΝΤΙΝΑ ΜΝΗΜΕΙΑ 
ΒΟΡΕΙΑΣ ΙΤΑΛΙΑΣ 

 
 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 
Ημέρα 1η: Αθήνα – Πάτρα – Αγκόνα   
Συγκέντρωση νωρίς το πρωί στα γραφεία μας και αναχώρηση για το λιμάνι της Πάτρας. Άφιξη και 
απόπλους για Ανκόνα. Διανυκτέρευση εν πλω.  
 
Ημέρα 2η: Αγκόνα - Βενετία 
Άφιξη στο λιμάνι της Αγκώνας και μετάβαση οδικώς για τη Βενετία. Άφιξη και μεταφορά στο 
ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.  
 
Ημέρα 3η: Βενετία 
Ξενάγηση στο πλέον εμβληματικό για την πόλη μνημείο: τη βασιλική του προστάτη της, Αγίου 
Μάρκου, οικοδομημένη βάσει του προτύπου των Αγίων Αποστόλων Κωνσταντινουπόλεως και 
τελική κατάληξη μεγάλου μέρους της λείας των Σταυροφόρων από την κατεκτημένη Βασιλεύουσα 
το 1204, που κοσμεί έκτοτε τις όψεις και το μουσείο της (μαρμάρινα και χάλκινα γλυπτά, 
ορθομαρμαρώσεις, ψηφιδωτά, εικόνες, πολύτιμα σκεύη από ναούς και τα ανάκτορα). Περίπατος 
στην Piazza di San Marco και στάση για καφέ. Επίσκεψη στο Campo dei Greci, το κέντρο τής άλλοτε 
κραταιάς ελληνικής παροικίας της Γαληνοτάτης, έδρα από το 1955 του Ινστιτούτου Βυζαντινών και 
Μεταβυζαντινών Σπουδών της Βενετίας (ναός Αγ. Γεωργίου, μουσείο εικόνων, Φλαγγίνειος Σχολή). 
 

Ημέρα 4η: Βενετία – Ακυληία - Ραβέννα 
Μετάβαση στην Ακυληία, ένα από τα μεγαλύτερα αστικά κέντρα της Αδριατικής κατά τη ρωμαϊκή 
περίοδο και ως την καταστροφή της από τον Αττίλα (452). Ξενάγηση στην παλαιοχριστιανική 
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βασιλική, όπου αποκαλύφθηκε το μεγαλύτερο επιδαπέδιο ψηφιδωτό της Δυτικής Ευρώπης, 
περίφημο δείγμα της χριστιανικής τέχνης του 4ου αι., και στο Εθνικό Αρχαιολογικό Μουσείο, 
για να γνωρίσουμε τα ευρήματα των ανασκαφών των δύο τελευταίων αιώνων. Επιστροφή στη 
Βενετία, μεταφορά με το βαπορέττο στο πιο απομακρυσμένο νησί της λιμνοθάλασσας, το 
περίφημο Torcello και ξενάγηση σε δύο βυζαντινά μνημεία: τον καθεδρικό της Santa Maria 
Assunta, που κοσμείται με εντυπωσιακά ψηφιδωτά του 12ου αι. και τον παρακείμενο 
οκταγωνικό ναό των αγίων Fosca και Maura, του 11ου/12ου αι. Αναχώρηση για τη Ραβέννα. 

Ημέρα 5η: Ραβέννα 
Πρώτη γνωριμία με τα μοναδικά μνημεία της Ραβέννας, πρωτεύουσας διαδοχικώς του Δυτικού 
Ρωμαϊκού κράτους, του βασιλείου των Οστρογότθων και του βυζαντινού εξαρχάτου της Ιταλίας 
μετά την ανακατάκτηση του Ιουστινιανού. Ξενάγηση στο Μαυσωλείο της Galla Placidia, 
κορυφαίο δείγμα της τέχνης του ψηφιδωτού κατά την παλαιοχριστιανική περίοδο, στο 
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σημαντικότερο κτίσμα της εποχής του Ιουστινιανού στην Ιταλία, τον Άγιο Βιτάλιο, στο Εθνικό 
Μουσείο, όπου εκτίθενται τεκμήρια της μακραίωνης ιστορίας της πόλης (γλυπτά, εικόνες, έργα 
μικροτεχνίας, υφάσματα), στον Άγιο Απολλινάριο τον Νέο (όπου οι περίφημες ψηφιδωτές 
συνθέσεις των μαρτύρων) και στο λεγόμενο ανάκτορο του Θεοδωρίχου. 
 
Ημέρα 6η: Ραβέννα 
Συνέχεια της περιήγησής μας στη Ραβέννα και τα μνημεία της πόλης, βέλτιστα δείγματα της 
αυτοκρατορικής τέχνης (αρχιτεκτονικής, ζωγραφικής, γλυπτικής) του 5ου και 6ου αι.: στο 
μαυσωλείο του Θεοδωρίχου, τεχνικό θαύμα της εποχής, στο βαπτιστήριο των Αρειανών και στο 
συγκρότημα της Αρχιεπισκοπής (βαπτιστήριο των Ορθοδόξων, με τον πλουσιότατο εσωτερικό 
διάκοσμο από πολύτιμα είδη μαρμάρου και ψηφιδωτό, Ουρσιανή βασιλική, Αρχιεπισκοπικό 
παρεκκλήσιο Αγίου Ανδρέα και Αρχιεπισκοπικό Μουσείο, όπου μεταξύ άλλων φυλάσσεται ο 
περίφημος ελεφαντοστέινος θρόνος του Μαξιμιανού - 6ος αι.). 
 
Ημέρα 7η: Ραβέννα – Ρίμινι - Μιλάνο 
Μετάβαση στον ρωμαϊκό λιμένα της πόλης και ξενάγηση στην επιβλητική βασιλική του Αγίου 
Απολλιναρίου in Classe, υψηλών προδιαγραφών ναό της εποχής του Ιουστινιανού αφιερωμένο 
στον προστάτη της Ραβέννας. Μετάβαση στο Ρίμινι, όπου θα αποτίσουμε φόρο τιμής στο 
κοιμητήριο των πεσόντων της θρυλικής Γ' Ελληνικής Ορεινής Ταξιαρχίας, η οποία είχε 
καθοριστική συμβολή στην κατάληψη της πόλης από τους Συμμάχους τον Σεπτέμβριο του 
1944. Στη συνέχεια ξενάγηση στην θριαμβική αψίδα του Οκταβιανού και στον καθεδρικό ναό 
(Tempio Malatestiano), ανακαινισμένο στα μέσα του 15ου αι. από τον L.B. Alberti, όπου 
φυλάσσονται τα οστά του Πλήθωνος. Αναχώρηση για το Μιλάνο. 
 

 
 
Ημέρα 8η: Μιλάνο – Ανκόνα – Πάτρα  
Ξενάγηση στο παρεκκλήσιο του Αγίου Ακυλίνου του San Lorenzo, που κοσμείται με ένα από 
τα σημαντικότερα παλαιοχριστιανικά ψηφιδωτά σύνολα της Δυτικής Ευρώπης (αρχές 5ου αι.), 
και στο παρεκκλήσιο του Αγίου Βίκτωρος του ναού του Αγίου Αμβροσίου, στο οποίο διατηρείται 
ο αρχικός ψηφιδωτός διάκοσμος (περ. 470). Ελεύθερος χρόνος για περιήγηση στον περίφημο 
καθεδρικό ναό (Duomo), τον τρίτο μεγαλύτερο της Ιταλίας, με στοιχεία γοτθικά, αναγεννησιακά 
και μπαρόκ (14ος-19ος αι.), την κοσμοπολίτικη Galleria Vittorio Emanuele II (1865-1867), τη 
διάσημη Scala (1778). Αργότερα οδική μετάβαση στο λιμάνι της Αγκώνας και απόπλους για 
την Πάτρα. Διανυκτέρευση εν πλω.  
 
Ημέρα 9η: Πάτρα – Αθήνα   
Άφιξη στο λιμάνι της Πάτρας και μετάβαση στην Αθήνα οδικώς.  
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.
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ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΠΛΟΙΩΝ 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

(*) Άφιξη την επόμενη μέρα 
 
 
 

 
ΤΙΜΕΣ 

 
 

 
 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 
 Εισιτήρια πλοίων με Minoan Lines σε δίκλινες εσωτερικές καμπίνες 

 Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* 

 Πρωινό καθημερινά στα ξενοδοχεία (κατά τη διάρκεια της παραμονής στο πλοίο 

δεν υπάρχει πρωινό) 

 Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα 

 Τέλη εισόδων (π.χ. Μουσεία, Εθνικά Πάρκα) 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 

 Αρχηγό/συνοδό σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 

  

ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 

ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

Πάτρα – Αγκώνα 18.00 15.00* 

Αγκώνα – Πάτρα 18.30 17.00* 

Ταξίδι Διατροφή Αναχ/ση Διαμ/νή 2κλινο 1κλινο 

Είσοδοι 
& 

Check 
Points 

ΒΥΖΑΝΤΙΝΑ ΜΝΗΜΕΙΑ 
ΒΟΡΕΙΑΣ ΙΤΑΛΙΑΣ 

 
9 ημέρες 

Πρωινό  15/9 4* 1.250 +450 170 
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ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 

 

× Προαιρετική ατομική ταξιδιωτική ασφάλιση κόστους 15€ 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 
 
 

 Απαραίτητο διαβατήριο ή ταυτότητα νέου τύπου με λατινικούς χαρακτήρες. 
 
 
 
 
 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 
 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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 Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 
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το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

  



 
 

 
ΒΥΖΑΝΤΙΝΑ ΜΝΗΜΕΙΑ ΒΟΡΕΙΑΣ ΙΤΑΛΙΑΣ - 9 ημ.                 10 

Ο συνεργάτης μας που συνοδεύει το ταξίδι, Σταύρος 

Αρβανιτόπουλος, γεννήθηκε στην Αθήνα και 

σπούδασε Ιστορία και Αρχαιολογία στα Πανεπιστήμια 

Αθηνών και Birmingham. Είναι Διδάκτωρ Βυζαντινής 

Αρχαιολογίας του Πανεπιστημίου Αθηνών. Δίδαξε στο 

ιδιωτικό Εκπαιδευτήριο “Θετική Αγωγή-

Αποστολοπούλου”, στο Χαροκόπειο Πανεπιστήμιο και 

στο Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου. Διδάσκει στο 

Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα του Ινστιτούτου Έρευνας 

Βυζαντινού Πολιτισμού του Πανεπιστημίου 

Πελοποννήσου. Εργάστηκε στο Ταμείο Αρχαιολογικών 

Πόρων και Απαλλοτριώσεων, στο Μουσείο Μπενάκη, 

στο Μουσείο της Πόλεως των Αθηνών-Ίδρυμα Βούρου-

Ευταξία, την εν Αθήναις Αρχαιολογική Εταιρεία. Κατά το τρέχον έτος είναι Πρόεδρος του 

Συλλόγου Φίλων της Πατριαρχικής Μεγάλης του Γένους Σχολής, Πρόεδρος του Συλλόγου 

Φοιτησάντων και Φίλων "Θετικής Αγωγής-Αποστολοπούλου", Γεν. Γραμματέας του Συλλόγου 

Φίλων Ιστορικού Αρχείου Νάουσσας και μέλος του Δ.Σ. των Φίλων του Μ. Μπενάκη. 

 

 

 
 


